

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 4 «Екологічний менеджмент»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	073 Менеджмент / Менеджмент
Форма навчання	Заочна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 6 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	180 год., з них: лекц. – 10 год., практ. – 14 год.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Менеджменту та адміністрування
Автор дисципліни	Кандидат економічних наук; доцент кафедри менеджменту та адміністрування Волинець Ірина Григорівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання у сфері менеджменту; екології та природокористуванні
Що буде вивчатися	Основні терміни та поняття екологічного менеджменту; впровадження політики екологічного менеджменту; функції та методи екологічного менеджменту; прийняття екологічних рішень в умовах невизначеності та ризику
Чому це цікаво/треба вивчати	Освітній компонент спрямований на формування системи знань та фахових компетенцій щодо сутності та функцій екологічного менеджменту, методів та інструментів екологічного менеджменту, впровадження системи екологічного менеджменту, прийняття екологічних рішень та оцінювання рівня екологічних ризиків
Чому можна навчитися (результати навчання)	Вивчення освітнього компонента допоможе демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних концепцій лідерства; навички виявлення проблем та обґрунтування управлінських рішень; описувати зміст функціональних сфер діяльності організації; виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень; застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності організації; оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації; демонструвати здатність діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на основі етичних міркувань (мотивів), повагу до різноманітності та міжкультурності.

<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища. Здатність визначати перспективи розвитку організації. Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій менеджменту. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати обґрунтовані рішення.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та /або Web-покликання</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища» від 25.06.1991 р. № 1264-ХІІ. Дата оновлення: 07.06.2020. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1264-12 2. Галушкіна Т. П., Грановська Л. М., Кисельова Р. А. Екологічний менеджмент та аудит: навчальний посібник. Херсон: Олді-Плюс, 2019. 455 с. 3. Екологічне управління бізнесом в умовах євроінтеграції: навчальний посібник / П. Д. Дудкін та ін. Тернопіль: ФОП Паляниця В. А., 2018. 200 с. 4. Міронова Н. Г., Білецька Г. А. Екологічна стандартизація і сертифікація: навчальний посібник. Львів: Новий Світ - 2000, 2018. 140 с.